

## 冬天的第一场雪

蓝天路小学 四(6)班 曹芷源

一天清早,妈妈兴奋地说:“快起床,外面下雪啦!整个世界一片雪白,晶莹剔透,美丽极了。”

妈妈话音未落,我便“蹭”的一下从床上跳到了窗前。哇!雪花像一只只小精灵在空中翩翩起舞,天地间,白茫茫一片。不一会儿,屋檐上、树枝上、路面上就铺了一层薄薄的雪。小花园里已经有几个调皮的孩子在那“咯吱咯吱”踩着雪奔跑追逐着,此刻的我已经迫不及待地想跑下去打雪仗、堆雪人。

我快速穿好衣服,便和哥哥

拿着小铲子来到花园,园中的雪还不够厚,我伸出手接住几片雪,一眨眼的工夫雪花就变成了冰凉的小水珠。当我刚想张开嘴巴尝尝雪的味道时,一个大雪球击中我,原来是哥哥丢过来的,我毫不客气地团了一个大雪球追过去与他打起了雪仗。雪越下越大,我们在漫天大雪中奔跑,手和耳朵都冻得通红,可是我一点也不觉得冷,玩得特别开心!

这场雪带给我很多快乐,我喜欢下雪!

指导教师:陆文

## 我心爱的“黑将军”

一实校城南校区 五(8)班 曹梓睿

生态池里活跃的小蜥蜴我是喜欢的,书柜里炫酷的机甲战士我是喜欢的,那本放在我床头的《海底两万里》我是喜欢的。不过我的心爱之物还是爸爸为我精心挑选的卡西欧手表——“黑将军”。

这位“黑将军”身披黑色铠甲,黑色的表盘衬托着清晰的银色指针。为了方便运动时读取时间,在表盘的第三层还嵌入了电子显示的数字计时功能。硅胶质地的表带佩戴起来非常舒适,就算在炎热的夏天,戴着它也不妨碍我打篮球、踢足球、跑步和跳绳。

特别值得一说的是“黑将军”具备强大的潜水功能,它可以和我一起自由地在泳池中嬉戏,五米、十米、二十米……

“黑将军”装备精良,有四个按钮围绕着表盘:左上格按钮是用来调制24小时或12小时时间格式;左下格按钮是用来区分不同国家的时区。

当我按下右上的键的时候,手表的正下方6点钟位置就会有一盏小灯珠被点亮,方便在黑暗的环境中读取时间。夏天夜跑时,

当我第一个冲过终点,都会第一时间点亮“黑将军”,向后面的队友自豪地晃动手臂,以示胜利。右下角最后一个按钮有读秒的功能,每当体育课跳绳、接力跑比赛或是在泳池比赛的时候,只要按下那个键,我就像离弦的箭一样,奋力地向前冲刺。因为时间在一秒一秒地推动着我奋力向前……

“黑将军”之所以能成为我的心爱之物,还源于它对我意义非凡。

记得十岁那年,我要参加一次市级绘画比赛,那时候的我多少有些不够自信,总觉得还有许多细节没有处理好。爸爸看出了我的困惑,对我说:“我之所以为你精心挑选这样一块象征着‘常胜将军’的手表每天陪伴你,就是希望你能够懂得自我鼓励——相信自己是最好的!爸爸希望你能够做一名真正的争当将军的好士兵!”听了爸爸这样的话,我便重新振作精神……

现在,我依旧每天佩戴着那块象征着英勇无畏、永争第一的“黑将军”手表。

指导教师:于敏

## 童年的相册

蚌山小学南山郢都校区 五(7)班 张宇懿

我有一本小小的相册,它是我童年生活的写照。相册里集满了童年的快乐四季,春夏秋冬是那么美妙。

迎春花在草丛中微笑着开花,蔚蓝的天空中布满了童心的风筝。是谁在那儿欢呼奔跑?原来是我和小伙伴们的身影。

在一朵朵粉嫩的荷花下,青蛙正在欢快地歌唱。在茂密的树叶下,我和爸爸妈妈悠闲地钓着龙虾。

吹着和煦的秋风,

望着湛蓝的天空,我捡起一片金黄的银杏叶,悄悄地把它藏在我的相册里。

当大地银装素裹,我仔细地观察着每一片雪花。广场上我们堆砌的雪人,在咧着嘴,向我们微笑。

我把友谊嚼得津津有味,我把幸福唱得有声有色。我翻着童年的相册,回忆就像一只纸飞机,飞回相册,又飞回我的心田。

指导教师:刘璐



请关注“蚌埠市小记者团”  
微信公众号:bbxjz888

## 成长

二实小 五(1)班 张昊泽

一粒种子,在昏暗的泥土里努力生长着,汲取养分,渴望光明。它坚信,一定会破土而出,与光明共存!

一株幼苗,在明媚的阳光下尽情舒展着,沐浴阳光,茁壮成长。它坚信,一定会长成参天大树,与蓝天并肩!

追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。

懵懵懂懂的我,跌跌撞撞地走在成长的路上,阳光雨露中,我努力奔跑,不负美好年华。狂风暴雨中,时间好像加快了脚步,沙漏却永不停止,我不惧风

雨,笑傲困难,砥砺前行。

时光匆匆,我从懵懂无知的孩童,成长为一个有理想的少年。我深知:追梦途中,有风有雨是常态,风雨无阻是心态,风雨兼程是状态。生活中,不仅要勇敢面对困难和挫折,还要正确看待荣誉和光环,只有不断汲取知识养分,才能茁壮成长。即使道路布满荆棘,冬天终会过去,迎来春的希望。

怀揣梦想,向阳成长!我坚信,终将会遇见最美的自己,成长为自己想要的模样!

指导教师:李家艳



秋色宜人 瀚林小学 五(1)班 姚涵睿

## 跳蚤市场

二实小 五(1)班 祝福

“快来买呀,快来买呀,精美好看的笔2元钱一支,走过路过不要错过!”“瞧一瞧,看一看,转盘抽奖2元一次,包中奖。”

阳光洒在大地上,吆喝声此起彼伏,大家在学校开展的跳蚤市场活动中玩得不亦乐乎,我们也是一样,但唯一不一样的就是,今年我们是卖家,而且今年义卖的钱会捐给那些有需要的人。

从早上开始,大家就从包里拿出自己要卖的东西,开始与同学交易,“这个5元,便宜点,3元不行,我会亏的,好吧,5元就5元。”大家你聊聊,我说说,还没到会场,包里多多少少都已经有点钱了。

中午时分,我们来到现场开始叫卖,大家拼命的推销,也想出了各种点子,扭蛋机、套圈、砸金蛋、转盘抽奖,当然也发生了

许多有趣的事。

“动动乐,动动乐,2元一次,5元两次。”是的,你没听错,就是2元一次,5元两次,哈哈,这算盘珠子都快崩到我的脸上了,我本以为没有人会买,可看他周围的人还挺多。他也是赚的盆满钵满,这些语言套路真是一不小心就会陷进去呢!

“快,快,有人来了!”光顾完别的小店,我们就七手八脚的把要卖的东西摆放好,便开始推销。人越来越多,我们忙得不可开交,收钱、给货、找钱,一气呵成。时不时再推销一下,东西卖得很快,人群来了又去,我们的钱也越来越多,大家买的开心,我们也卖的开心!

这次义卖意义非凡,既体验了生活,又为那些需要帮助的人献出我们的爱心。

## 有趣的校园庙会

一实校小学部 二(2)班 张梓铭

盼呀盼,终于盼来了校园庙会。当天的校园热闹非凡,到处挂满了红色的灯笼,充满了过年的喜庆。

庙会刚开始,高年级的大姐姐表演了精彩的舞龙节目,她们拿着金色的龙旗,随着音乐上下挥动,好像一条条巨龙在空中穿梭。还有街舞和古风走秀表演,让我们大开眼界,拍手叫好。

表演结束,开始逛庙会了,每个摊位前都热闹极了。有卖冰糖葫芦的、有做糖画的、还有卖窗花、灯笼的,各种各样的商品,琳琅满目。每个小朋友都买到了自己喜爱的商品,也体验到了过年的快乐。

校园庙会让我们了解中国传统文化、服装、美食,真想下次庙会能早日到来。

指导教师:张雪雪

## 喜欢游荡的风

二实小 三(4)班 胡钰晗

冬天来了,天气渐渐地变冷了,刮起了大风。

风,像一个活泼的小男孩,一会儿吹向东,一会儿吹向西。他来到公园,一会儿和大树握手,一会儿与青草跳舞。

风,像一个小小的精灵,跳来跳去,一会儿看看西,一会儿望望东。他来到操场,一会儿同鲜艳的、高高飘扬的国旗歌唱,一会儿在水面荡秋千。

风,像一位美丽的仙女,她来到人间,一会儿飞上纯洁无瑕的白云,挥动魔法棒,让天空更蓝,一会儿又跳上枝头,挥动魔法棒,让茂密的枝叶更绿。

风,是一名喜欢游荡的探险家,他多么好奇,想出去见见世面。

细致地观察,让我对风有了新的发现。

指导老师:张传贤

## 我的妈妈

蓝天路小学 三(1)班 王思涵

我的妈妈个子不高,两只大眼睛好像会说话一样。她长得不仅漂亮,做事情也非常细心。

妈妈特别喜欢带我和弟弟去户外玩耍,因为她说在阳光下面玩耍不仅对眼睛好,还可以锻炼身体,一举两得。

有一次,我们去张公公公园玩,当我正玩得开心时,突然听到了弟弟的惨叫声。说时迟那时快,只见妈妈如猎豹般地冲了过去,那个速度真是把我给惊呆了!当我到达弟弟身边时,发现弟弟的膝盖摔破流血了,妈妈先是询问了弟弟事情

的经过,得知弟弟是从高处的石头上不小心摔下来的。妈妈说从高处掉下来怕摔到骨头,所以并没有移动弟弟,而是细心地询问他有没有哪里疼。得知弟弟腿不疼,只是膝盖破了皮后,就立刻把弟弟抱回了帐篷,并细心地用碘伏给弟弟消毒。

在妈妈细心照顾下,弟弟一会儿就不哭了。看,他又在那边爬石头了!

这就是我的妈妈,一位爱我们又很细心的妈妈。

指导教师:廖敏

## 涂山“红玛瑙”

一实校小学部 三(2)班 赵珂佳

我的家乡在怀远,我最爱怀远涂山上的“红玛瑙”石榴。

相传有只五彩凤凰叼走了女娲炼石补天时的一块红石子,向东飞行数千里,洒落在涂山顶,渴饮圣泉水,红石子滚进砂砾间,生根发芽,开花结果,漫山遍野……

五月石榴红似火。一个个巨大的石榴花苞,在暖阳下像是一颗颗红花生,最后开出裙状的花朵,一朵朵花散发着淡淡的清香,伴着蜜蜂在风中摇曳。

六七月时,石榴树上的花谢了,长出了许多青绿色的小石

榴,圆滚滚的,活像一个个小灯笼。在夏日和秋风的照耀下,小灯笼长成了大火球。

金秋十月,摘下一颗石榴剥开,一粒粒石榴籽整齐地紧挨着,它们挤红了脸,像极了红色的玛瑙石。掰一粒放入口中,那酸甜的滋味沁人心脾。

石榴不光清甜可口,石榴皮还能入药治病。神奇秀美的涂山淮水,孕育着神奇的“红玛瑙”。

